



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНАЙТЕСЬ!



ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
ВЛКСМ И ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА
ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СССР

Пионерская ПРАВДА

56

(6159)
Год издания 53-й
Пятница,
15 июля
1977 г.

Цена 1 коп.

МЕСТО ЗА ДАСТАР- ХАНОМ

После долгой дороги устало переступаю порог юрты
— Здравствуйте!

— Гость в дом — счастье в дом. Проходи смелее, — отвечают хозяева.

В горах не принято спрашивать: кто ты? зачем? откуда?

Сначала усадят за низенький столик-дастархан, угостят горячим чаем, прохладной джармой и обязательно румяными бурсыками — жареными масле кусочками пресного теста.

Живу я в Киргизии давно —
обычай знаю, а тут, сев за
дастархан, опешил. Сидит во
главе стола мальчишка пе-
триадинчат. Место это по обы-
чанию самым уважаемым людям
представляют. Им первая пи-
ала с кумысом, в споре — и
слово решающее...

Как же заслужил Гаюп Абдышев право почётного места в юрте знатного чабана Героя Социалистического Труда Базылбека Айтбаева?

Третье лето приезжает Гаюн из города помогать своему дяде Базылбеку-аке. Помощь эта ох, как нужна даже такому опытному чабану. В отаре шестьсот взрослых овец, а весной она увеличивается почти на тысячу голенастых, смешанных ягнят. За таким стадом

глаз да глаз нужен.
Каждое утро, легко прыгнув
в седло, выгоняет Гаюп ота-
ру на пастбище. Гонит по-
дальше от тех мест, где сус-
лики норы в земле насверли-

ли. Попадёт небокрепшим ко-
пытцем в нору ягнёнок — пе-
ролем готов... Трава по берегам горных речек густая, соч-
ная. Конь у Гаюпа сильный и
большой. С него, как со стороны
жевой вышки, за старой наб-
людать можно. Нет в руках
юного чабана ни кнута, ни
руны. Зачем они? Два вол-
кодава — верные стражи. Ов-
ечки — быстрые, ловкие, не-
сметные.

— На водопой пора! — кричит собакам Гаюп.

— Подойди к реке, он давно приглядел. Берег должен быть пологим, твёрдым, а вода не замутнённая...

Н. БАРДАДЫМ.



К ФЕСТИВАЛЮ ГТОВЫ

бежом, разучивали стихи и песни на языках народов разных стран, готовили сувениры.

солнца, рисунки юных эвенков, долган и ненцев. Эти подарки расскажут Артеку о фестивале в пионерской та-

вышивками — подарки делегатам фестиваля в Артеке.

Гулнина Хайдарова на-
чала работать за «За-
щищенный слугой по определению
общественного порядка». Глеб Григорьев стал чемпионом
СССР по многоборью ГТО.安娜 Ахоррова про-
водила в родном колхозе
днучая сборища хлопка.
При каждого из школь-
ников, которые войдут в со-
став делегации Узбекистана
на фестиваль «Путь всегда
будет солнце!», можно рас-
сказать много интересного.
А нежели вы узнали имена
двух участников этого
фестиваля, Фуркад Ра-
химбаяев из 45-й самарканд-
ской школы № 24 и Ферганы ста-
ли победителями конкурса «Дай руку, товарищ! далес-
ти!» организованного газе-
тикой «Инорен Востока». Сог-
ласно результатам конкурса
ребят участвовали в нём,
состоившим материалы о жиз-

г. Ташкент.

ПРОВОЖАЛИ ДЕЛЕГАТА

Кеша Лаптупов стоял на линейке смущенный, взъярившийся. Со всех сторон торжественно шли к нему делегаты от «Тайшного».

— Мы просим передать наш горячий привет участникам фестиваля. А еще — поздравить вас с дружбой, — сказала Марина Тулинова, член штаба «Истры».

Шесть тысяч юрьевских, дубнинских ребят, живущих на «Тайшном», посыпали своих подругин под словами привета гостям фестиваля.

Не умелись в руках Кеша подарки — северные сувениры, угощенья, дружбы

(Наш корреспондент).
А. АНФИРОВ.
Краснодарский край,
поселок Атаманово,
п/с 1 Таврический.

ПОЛТАВСКИЙ РУШНИЧОК

Детский фестиваль шагает по пионерским лагерям Полтавщины, заглядывает на каждую дворовую площадку. Части сюда приходят видоизмененные «школьники» Марченко и Лида Белуга, чтобы рассказать о международном детском движении. На полотнищем рушничке — весёлое солнце, зелёная трава. Яркими витаминами витают слова «Мир», «Быть — полтавским сунцем», сделанные руками юных вишнёвальщиц Дворца пионеров. Руш-

БЫ ВИДЕЛИ, ЧТОБЫ ЦВЕТЫ
ПЕЛИ И ТАНЦЕЛИЛИ? В вальс
«Синий вальс» из фильма «Ва-
силий». Несколько рассказы-
вали, как они ведут пол-
голову к Международному
детскому фестивалю.

Девятая его открытия пио-
неры решили украсить свой
город цветами, которые вы-
растали сами. Поэтому и провели
городской праздник цветов. На этот праздник
взяли альбомы, рапорты,
кто вспомнил видел, что
уже сделано. Интересно до-
стичь привлекательности из
города-героя Новороссийска. Они
вырастали альмы, маки
на Малой земле, где в вой-
нушли жестокие раны.

Анна ГЕНЕРАЛОВА,
Людмила ОНЩЕНКО,
городской штаба
юных пионеров
Краснодарского Дворца

